

## УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ

В Саратове гастролирует Грозненский театр им. М. Ю. Лермонтова. Саратовские зрители тепло приняли спектакли «Машенька», «Человек со звезды», «Требуется лжец», «Гамлет» и другие.

Областная газета «Коммунист» поместила рецензии на ряд спектаклей. В частности, она отметила, что большой интерес у саратовских любителей театрального искусства вызвало знакомство с исполнителем роли Гамлета заслуженным артистом РСФСР и Латвийской ССР Г. А. Гладких.

В рецензии «Серьезные поиски» о спектакле «Машенька» критик Я. Явгуновский отмечает, что «в режиссерском прочтении пьесы подкупает серьезность, сдержанность, умение нарочито не выделять мелодраматические положения». Рецензент отмечает работу молодой актрисы В. Полуниной: «Она радует своей непосредственностью, тактом, искренностью передачи душевных порывов своей молодой героини». Положительно оценивается и исполнение засл. арт. РСФСР В. Н. Оглоблиным роли профессора Окамова.

В статье «Звезда Ганса Кифера» (о спектакле «Человек со звезды») газета пишет, что «артист Е. Хавричев просто и искренне передает стремление этого человека вернуться к мирной жизни, к труду, показывает, как ранит его доверчивую душу столкновение с жестокостью западногерманской жизни». Заканчивается рецензия следующими словами: «Дружные аплодисменты взыскательных саратовских любителей искусства — лучшая оценка этой сложной и интересной работы наших грозненских гостей».

В Саратове театр показал премьеру пьесы В. Лаврентьева «Чти отца своего», которая также тепло была принята зрителями.

Грозненцы выступали также в городах Энгельсе и Вольске. После возвращения из Саратова театр совершит гастрольную поездку по районам Чечено-Ингушетии.

**А. ЛОПАТУХИН,**

зам. директора театра имени М. Ю. Лермонтова.